

“放心店”创建评选活动即将实地复检

店面不达标企业还有几天整改时间



由酒类流通管理办公室、市酒业协会、洛阳日报报业集团欣闻广告公司休闲文教事业部共同组织的“2011 洛阳首批放心酒经营示范企业(店)”创建评选活动自6月15日正式启动以来,在业界引起较大的反响,受到了酒水经销企业的热捧。目前,报名已经截止,进入实地复检阶段。

自创建评选活动开展以来,我市各大酒水经销商纷纷给组委会打来电话,咨询报名参选相关事宜。截至目前,组委会共收到洛百烟酒、王城糖酒、隆和酒业、正发食品、小老弟酒业、易诚商贸、杰兴商贸、西工糖酒、华致酒行、金叶商

贸、久鼎联盟等数十家酒类经销商的申报材料,并及时组织工作人员对相关材料进行了初审。同时,各县(市)、区的评选活动也在如火如荼地进行,目前大部分县区已对报名商户进行了初评并把相关材料报送至组委会。

此项活动还受到了广大消费者的欢迎,组委会接到不少消费者的电话,大家表示举办这样的活动能较好地调节市场秩序,完善市场体制,净化酒水市场,可以帮助他们解决假酒、劣质酒带来的困惑,真正实现“放心酒”,喝“放心酒”。

按照创建活动日程安排,本月20日为报名截止日期。报名截止

后,组委会将分别召开酒业协会理事会及县区酒管办主任工作会议,向大家通报此次评选活动的具体进展情况,并向大家公布通过初评的酒类商品经销商名单。会后,组委会将要求县区酒管办及酒业协会再到辖区内通过初评的商户的经营场所进行实地查看,参照评定标准进行一次模拟打分,督促商户进一步完善、规范经营管理,达到评选要求。

此外,活动原定截止时间为9月底,但为了不影响参评酒类经营户农历八月十五(公历9月12日)的旺季销售,组委会决定提前至9月初结束此次评选活动。从8月初

开始,组委会将抽调人员组成评审检查组,按照评定标准,对所有报名商户逐家进行认定打分。实地评审结束后,组委会将以综合得分排名进行排序。8月中旬,组委会将向县区酒管办、酒业协会,市酒业协会理事会单位主要负责人,通报评选名单,并在《洛阳晚报》、《洛阳商报》上进行公示。9月初对当选商户颁发“2011 洛阳市首批放心酒经营示范企业(店)”证书、奖牌。

此活动有关负责人提醒初评不理想的商户,现在距复检正式开始还有几天时间,可以利用这段时间抓紧整改,争取尽快达标。

(辛酉)

酒企送锦旗 感谢好服务

近日,我市某商贸公司把“心系商户,为企业排忧解难”的锦旗,送到市酒类流通管理办公室,以此来表达对市酒管办热情优质服务、化解难题的感激之情。这是酒管办今年收到的第4面锦旗。

今年端午节期间,由于销售计划临时调整,该企业的《酒类流通随附单》使用量超出领取量。期间正值端午节小长假,是企业销售的高峰期,可是企业却面临无《随附单》可用的情况,影响了酒类商品的正常销售。市酒类流通管理办公室了解到这一情况后,及时协调工作人员,放弃正常休息时间,特事特办,热情接待,为企业解决了燃眉之急。

据了解,今年以来,市酒管办紧紧围绕全市开展的“环境创优年”活动,始终坚持以科学发展观为指导,不断更新服务理念,完善服务机制,规范服务程序,强化管理措施,大力开展优质服务创建活动,采取一系列便民措施,扎实做好各项工作,受到服务对象的一致好评。

(辛酉)

主流畅销品牌齐参与 《名酒风采》竞风流

2011 洛阳“十大畅销酒水品牌”调查评选活动开展以来,受到了广大消费者、酒类商品经销商、酒类厂家的广泛关注。我市主要酒类商品代理商都积极与厂家进行沟通,认真筛选自己所代理的产品,从中选出高品质且在我市具有一定知名度、市场口碑好的酒类商品参与评选。

截至目前,有20多个品牌产

品报名参与评选,还有部分品牌正在准备申报工作。在这些参选品牌中,既有家喻户晓的国窖1573、洋河蓝色经典、泸州老窖头曲等中高端畅销品牌,也不乏红星二锅头、鹿邑大曲、黔兴这些中端市场主力军,既有汾酒、古井贡、董酒、郎酒这样的老八大名酒,也有如中华杜康、小老弟这样的地产酒代表,可谓面面俱到。

同时,为给参选“十大畅销酒水品牌”的商家提供一个展示自身品牌魅力的宣传平台,从上周起,组委会还在本刊推出《名酒风采》专版。红星二锅头以“北京的骄傲中国的名片”为题,率先亮相。接下来洋河蓝色经典、泸州老窖、中华杜康、小老弟、等知名酒水品牌的专版也将陆续刊出。

风采展示同时,组委会又收

到数百封打分、投票的信件。随着活动不断深入,越来越多的读者、网友更加关注此次调查评选活动。许多参评品牌代表表示,消费者的支持让企业对自己的酒水品牌更有信心,对开拓更大的市场更有信心,对洛阳酒水市场的不断发展也更有信心。

参与热线:63217562

15896695420

(辛酉)




翼神 魅力巴厘岛 七夕浪漫购车节

只要在活动期间购买翼神,即有机会免费获得魅力巴厘岛双人双飞游,更有原厂导航、300元油卡相送!相约有情人,共度浪漫七夕,赶快行动吧!

活动期间,三菱4S店头将有更多精彩活动及魅力好礼,欢迎新老朋友前来参加!

活动时间: 2011.7.7-2011.8.5

一等奖: 双人双飞魅力巴厘岛之旅 二等奖: 原车导航一部 三等奖: 200元油卡

2011款翼神 心动上市!

官方指导价 **2.0L 12.98** 万元起 **1.8L 10.98** 万元起

23项配备 魅力升级

高性价比 全新驾乘感受

试驾有礼相送 恭候驭驾光临

洛阳源流汽车服务有限公司

地址: 洛龙大道376号(赵村对面) 销售热线: 0379-65523555 抢修热线: 0379-65511966